
同梱部品

M6×45
連結ボルト 連結キャップ穴カクシ

6×19
丸ワッシャ フェルト

×4 ×4

連結ボルト
6×196×32

丸ワッシャ

×4 ×4×16 ×2×12

※[ 連結ボルト M6×45][ 連結ボルト M6×32]  [ 丸ワッシャ 6×19] 使用内訳
　BP-55Y と LB 品番の連結用として [ 連結ボルト M6×40] [ 丸ワッシャ 6×19] 各 4 ヶ使用
　TV 壁掛け金具取り付け用として [ 連結ボルト M6×32] [ 丸ワッシャ 6×19] 各 4 ヶ使用
※[ 穴カクシ ] は必要に応じてバックパネル前面の余剰穴に使用

※[ 連結キャップ ] は取り付け調整後、連結ボルトに使用

フェルト

連結キャップ

連結ボルト M6×45

連結ボルト M6×40

丸ワッシャ 6×19

鬼目ナット

カウンタートップ
[ラッピング]︓H＝15ｍｍ
[セラミック]︓H＝15ｍｍ

角パイプ

丸ワッシャ 6×19

貼り付け

上下調整

対応するカウンタートップの高さに合わせて、角パイプに取り付けている
[連結ボルト M6×40] を緩めて調整してください。

1

調整後にBP-55YをLB品番と合わせ、LB品番後面にある鬼目ナットに
[丸ワッシャ 6×19] [連結ボルト M6×45] の順番で、しっかりと締め
付けてください。

2

※LB 品番の背板に [ 穴カクシ ] を取り付けている場合は、
　予め取り外して作業を行ってください

※角パイプの床接地面に、予め [ フェルト ] を貼り付けておくと作業がスムーズに行えます。

※安全のため、年に 1 回程度ボルトに緩みがないかを確認してください。

全ての連結ボルト がしっかりと取り付けられていることを確認し、
連結ボルトに [ 連結キャップ ] を取り付けます。

3

取り外しは、取り付けの手順を逆に行ってください。

【LB品番】 【BP-55Ｙ】

86290 バックパネル 説明書

4

※左右の角パイプに計 8 ヶ取り付けられています。

TV壁掛け金具取付け用 (別梱包 )BP-55Y取付け用

[ ゼノ　ノワール ]

バックパネルオプションの取り扱い方法

BP-55Y
同梱されている TV 壁掛け金具を取り付けるためのバックパネルです。
本商品はゼノ  ノワールシリーズ LB 品番のみ取り付けができます。
その他の品番には取り付けができませんので、予めご了承ください。

ゼノ  ノワールシリーズローボード︓140LB ／ 160LB ／ 180LB ／ 200LB ／ 220LB ／ 240LB 対応


